Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—-2f-(e—3f) =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
O+3n)- 043+ (0+3n)-1-3n)—-2=

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a—4a)? —3aBa+2)] =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
Zb+1)2b—-1)—b(-b+b)+1=

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

b+ 1)2b—=1)—=b(-b+b)+1=

Pf. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a —4a)* —3a(3a + 2}]2 =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
M+3n)- 1 +3n)+(1+3n)-1-3n)—-2=

Pt. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—-2f-(e—3f) =

Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—-2f-(e—3f) =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(M43n)- 043+ +3n)-1-3n)—2=

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a—4a)?—3aBa+2)] =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
b+1)2h—-1)—b(—-b+bB)+1=

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
2b+1)2b—=1)—=b(-b+b)+1=

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a —4a)? —3a(3a + 2]1]2 =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
M+3n)-1+3n)+(1+3n)-1—-3n)—-2=

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—-2f-(e—3f) =

Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—-2f-(e—3f) =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(M+3n)-O0+3)+(0+3n)-(1—-3n)—2=

Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a—4a)? —3aBa+2)] =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
b+ 1)2b—1)—b(—-b+b)+1=

Oddéleni B:

Pt. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
2b+1)2b—=1)—=b(-b+b)+1=

Pf. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a —4a)? —3a(3a + 2}]2 =

Pt. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(M+3n)-0+3n)+(0+3n)-1—-3n)—-2=

Pt. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—2f-(e—3f) =

Oddéleni A:
PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—-f)—-2f-(e—3f) =

PF. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(M+3n)-O0+3)+(1+3n)-(1—-3n)—2=

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a—4a)?—3aBa+2)] =

PF. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
2Zb+1)2b—1)—b(-b+b)+1=

Oddéleni B:

PF. 1: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
2Zb+1)2b=1)—=b(-b+b)+1=

P¥. 2: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

[(a —4a)* —3a(3a + 2}]2 =

PF. 3: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):
(M+3n)-0+3n)+(1+3n)-(1-3n)—-2=

Pt. 4: Zjednoduste (vysledny vyraz
nesmi obsahovat zavorky):

3e-(2—f)—2f-(e—3f) =



